

天气逐步放晴 注意温差变化

昨天我市的天空依然阴沉，云层较厚，以阴天为主，气温低迷。山区部分地区最低气温不足10℃，白天大部分乡镇最高气温在17℃~22℃，最高为23.6℃，出现在南安市洪濑镇。

预计今明两天，我市主要以多云间晴天气为主，天气会逐渐放晴，弱降水过程已基本停止。气温方面，大部分地区的最高气温将回升至17℃~23℃，沿海地区的最低气温在12℃~15℃，山区最低气温在6℃~11℃，其中德化局部

地区最低气温可达4℃，有霜或霜冻。受弱冷空气影响，未来两天沿海风力会加大至阵风6级到7级。

如果你是一个早出晚归、频繁“切换”室内室外模式的学生或上班族，遇到昼夜温差很大的情况时，建议你先把自己“包裹”起来，再依据天气、场合与温度的变化增减衣物。除了身体要做好保暖工作，一些受凉后容易生病的部位，如关节、头部、脚底等也要注意防寒。



天天聊天

主持人:陈小芬

泉州市区天气预报

7日 多云转晴 13℃~21℃
8日 阴转晴 15℃~21℃
9日 晴 17℃~23℃

10日 晴转多云 19℃~23℃
11日 晴转多云 20℃~23℃
12日 阴 17℃~22℃



偷来手机送老婆 这件礼物太“扎手”

早报讯 (记者吴水保 通讯员庄凌龙 郭梓晴)男子吴某来到商店，见店主正在忙碌顾不上他，又想到要给老婆换新手机，竟伺机用外衣遮盖偷偷拿走一部手机。假如收礼的人知道这部手机如此“扎手”，她还愿意收下吗？目前，吴某已被公安机关依法行政拘留。

11月27日晚，晋江灵源街道一家手机店老板报警称，当晚8时许，有一对中年男女来店里说要买手机，却偷走了一部价值2999元的手机。晋江市公安局灵源派出所接警后立刻展开调查，于11月28日9时许，在灵源街道某公司宿舍将嫌疑人吴某抓获，追回被盗手机一部。

经审问，吴某对其盗窃手机的违法事实供认不讳。据吴某交代，其在买手机的过程中看到店主正忙着和其他人说话、四周又没人注意，一时起贪念用外衣盖住一部手机直接离开。



夜里拖走半挂车 车队老板被刑拘

早报讯 (记者吴水保 通讯员庄凌龙 郭梓晴 文/图)一辆挂车停在路边，长16.5米，重3.5吨，这样的“庞然大物”，竟也有人伸出了“黑手”。日前，在晋江市内

坑镇，男子王某因为自己的车队缺车厢用，竟直接叫来货车头将别人停在路边的挂车拖走，结果被公安机关依法刑事拘留。

11月21日，晋江市公安局内

坑派出所接到群众贺先生报警称，其停放在路边的一辆重型平板挂车连同车厢不翼而飞。该挂车长达16.5米，重达3.5吨，车厢喷涂的是白色和绿色的双拼色。这种挂车无动力驱动，依靠其他车辆牵引行驶，常用于物流运输。贺先生说，10月26日，其将该辆重型平板挂车与车厢停放在内坑镇某路边。11月21日下午，他要使用该挂车的时候才发现已没了踪影。

接警后，民警立即赶赴现场，经调查后发现，该平板挂车与车厢于11月11日晚被人用货车头拖走了。民警循线追踪，很快确定了盗窃挂车的货车头位置，并于11月26日将嫌疑人王某抓获到案。

经审问，王某如实交代了其盗窃挂车的行为。原来，王某多次经过某物流园，发现这辆挂车已停放多日，心想自己的车队正缺车厢用，于是吩咐司机于11月11日将该车厢及平板挂车拉走。



阿婆的4万多元现金被找回

阿婆4万元现金遗落 民警一分不少找回

早报讯 (记者苏伟杰 通讯员许燕茹 文/图)“真是辛苦警察同志了，好在有你们帮忙，不然真不知道该如何找回这4万多块，真是太谢谢了。”12月4日，看到失而复得的现金，报警人张阿婆激动地对南安民警连连道谢。

12月2日下午3时许，南安市公安局洪濑派出所接到群众张阿婆报警，称其将装有4万多元的现金袋子落在客车上，请求帮助。

接警后，值班民警立即组织人员

赶到现场，耐心地询问报警人张阿婆丢失的袋子颜色、乘坐车辆的路线及乘坐位置等。原来，张阿婆在洪濑镇区卖花近10年，虽然已年过七旬，但依然耳聪目明，平常出门都习惯把现金随身携带。当天早上张阿婆像往常一样到泉州市区进货，进完货从泉州市区坐客车返回洪濑，下车后却发现装现金的红色袋子不见了。阿婆沿路寻找却一无所获，猜想可能是遗落在客车上了，急忙报警求助。

民警随后根据报警人张阿婆提供的信息调取了相关视频监控，并多方查找获取了张阿婆乘坐的车辆及驾驶员的信息。随后民警与客车司机联系，最终在客车上找到了张阿婆丢失的袋子，里面的现金一分不少。经张阿婆清点核对后，民警将其全数奉还。

警方提醒：出行时，一定要注意看管好自己的随身财物，下车前务必仔细检查，避免贵重物品遗漏，造成不必要的损失。

轻信境外来电 女子险些上当

早报讯 (记者王盼琛 傅恒 通讯员郑雅萍)当接到陌生号码的境外来电时，一定不要接听。近日，鲤城公安分局海滨派出所接到一起劝阻预警：辖区居民李女士正与0811开头的境外诈骗电话长时间通话，疑似正在遭遇冒充客服诈骗。民警多次致电，但李女士的电话一直处在占线状态，甚至

多次拒接96110的警方电话。所幸民警及时赶到，当面对其进行劝阻。

“那是诈骗电话，赶紧挂断。”11月30日下午2时许，民警赶到李女士家中时，发现李女士仍在与诈骗分子通话。民警明确告知她所接的是诈骗电话。电话后，李女士仍不相信，民警只得迅速接过其手机并挂断。

“她是银行客服，说我的抖音电商开通了会员，一个月要缴纳500块钱的会员费……”李女士向民警解释。民警反复强调：“这个说辞错漏百出，而且这是境外来电，已被我们核实是诈骗电话！请你相信警察！”

“幸亏你们来了，不然我老婆非要去缴纳什么会员费。”李女士的老公看

到民警赶到，总算是松了一口气。经调查，民警赶到时诈骗分子正准备发送付款链接。经过民警的教育，李女士才幡然醒悟。

警方提醒：请市民朋友们下载“国家反诈中心”APP，开启来电预警；陌生境外电话莫轻信，陌生链接不点击，保护好个人身份信息。